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ЗАШТУВАЊЕ НА ДЕЦАТА ВО СПОРТОТ
GUARD БИЛТЕН 1

ВОВЕД

GUARD е посветен на унапредување на заштитата на 
деца во спортот преку обезбедување упатства и обуки 

за создавање на цврсти структури за заштита во 
националните спортски организации. Нашата цел е да 

создадеме безбедна и сигурна средина за деца што 
учествуваат во спортски активности.

ПАРТНЕРИ НА ПРОЕКТОТ GUARD ИМЕНУВААТ 
ОФИЦЕРИ ЗА ЗАШТИТА НА ДЕЦА ВО 
НАЦИОНАЛНИТЕ ОЛИМПИСКИ КОМИТЕТИ
Ноември XX, 2024 – Проектот финансиран од ЕУ „Заштита на деца во спортот“ 
(GUARD) гордо објавува дека секој партнер Национален Олимписки Комитет 
(НОК) именувал посебен Офицер за заштита на деца (ОЗД). Овој значаен чекор ја 
покажува посветеноста на конзорциумот за обезбедување на безбедноста и 
благосостојбата на младите спортисти во спортовите низ Европа.
Проектот GUARD ги обединува високо искусен тим на експерти, вклучувајќи 
психолози, педагози, криминолози, правни професионалци, спортски 
администратори и поранешни спортисти. Овој разнолик и вешт тим активно 
соработува за развој на клучните исходи на проектот, со цел поставување нови 
стандарди во заштитата на деца во спортските организации.



ПОЗИТИВНИ ПОВРАТНИ ИНФОРМАЦИИ 
ГО ПОТТИКНУВААТ НАПРЕДОКОТ ВО
ОБРАЗОВНИОТ КУРС
По позитивните повратни информации за два основни доставени документи од 
Работната Пакет 2 (WP2) – D2.1. „Упатства и процедури за заштита и заштита на 
деца во спортските организации“ и D2.2. „Сет ресурси за офицери за заштита на 
деца во спортските организации“ – конзорциумот сега се фокусира на развојот 
на образовен курс. Овој курс има за цел да ги опреми идните ОЗД од 
националните федерации со потребните вештини и знаења за ефективно 
спроведување на политики за заштита на деца.
Курсот ќе биде доставен во два фази: национални модули кои ќе се реализираат 
во јуни 2025 и февруари 2026, кои ќе обезбедат сеопфатно учење за Офицерите 
за заштита на деца во националните федерации на партнерските земји, и 
транснационален модул што ќе се одржи во октомври 2025.

ЦЕНТРАЛЕН ОБРАЗОВЕН МОДУЛ ВО ЗАГРЕБ

Најважниот дел од образовниот програм ќе биде централниот обуквен модул 
кој ќе се одржи во транснационален контекст, планиран за октомври 2025 во 
Загреб. Овој настан ќе собере Офицери за заштита на деца од националните 
федерации од сите земји учеснички, како и надворешни експерти во ова поле. 
Обуката ќе обезбеди уникатна можност за учесниците да се вклучат во 
практично учење, да ги споделат искуствата и да дискутираат најдобрите 
практики во заштитата на деца.



ОСТАНЕТЕ ВО КОНТАКТ ЗА ПОВЕЌЕ ИНФОРМАЦИИ

Точните датуми за модулите и дополнителни детали за курсот ќе бидат објавени 
дополнително. За да останете информирани за најновите ажурирања, ве 
потсетуваме да ја посетите веб-страницата на проектот GUARD и да го следите 
профилот GUARD X за новости, објави и ресурси.
Именувањето на Офицери за заштита на деца во секој НОК е значаен чекор 
напред во мисијата на проектот GUARD за создавање на побезбедна средина за 
младите спортисти.
Конзорциумот се радува на продолжување на соработката со националните 
спортски федерации за промовирање на култура на заштита во спортот низ 
Европа преку именување на нивните офицери за заштита на деца во 
националните федерации кои ќе поминат образовните модули во 2025 и 2026.

ЗА ПОВЕЌЕ ИНФОРМАЦИИ ПОСЕТЕТЕ:

СТРАНА НА ПРОЕКТОТ СОЦИЈАЛНИ МЕДИУМИ
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